
行きたいコンサートやイベントがあるが、子どもがいるので参加をあきらめている

コンサートやイベントに参加しても、子どもの事が気になりゆっくり楽しめない

参加したいイベントに、セリオの「一時預かり保育」サービスがあれば利用してみたい

「一時預かり保育」サービスで不安に思えたり、知りたい情報はありますか。以下の中から選んでください。いくつ
選んでいただいても結構です。
①
②
③
➃
⑤
⑥

6.8％

7.9％

5.7％

4.4％

1.6％

①預ける習慣が無いので不安
②初めての施設に預けるのは不安
③子どもを一人にして大丈夫か自信がない
➃ どんな保育内容（施設・スタッフ）か知りたい
⑤ 親だけが楽しむのは後ろめたい
⑥料金がいくらか知りたい

「一時預かり」保育サービスは、これから必要になる社会的サービスだと思いますか。

「一時預かり」保育サービスを実施しているホールや施設、スポーツ団体などは親と子供の事を考えてくれていると感じますか。

行きたいイベントがあれば教えてください。

3.0％

6.3％ 1.9％

0.5％

1.3％

1.3％

参加したいコンサートやイベントに「一時預かり」保育サービスがあれば、もっとコンサートやイベントに参加するようになると思いますか。

回答者属性
性別 男性 :9 .5％ 女性 :90.5％
年齢 20 代:11.4％ 30 代:63.5％ 40 代:24％ 50 代:1.1％
お子さまの人数 1 人:45％ 2 人:44.1％ 3 人以上:10.9％

一時預かり保育に関するアンケート結果(株式会社セリオ調べ)
調査時期 : 2024 年 8 月 調査対象 : セリオの保育園を利用中の保護者
回答数 : N＝367
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